



Ірина Шевченко

Фахівець з управління проектами з більш ніж 4-річним досвідом роботи в неприбутковому секторі. Досвід координації діяльності між муніципалітетами та громадою. Прагнення працювати з міжнародними та місцевими партнерами над ініціативами технічної допомоги, що сприяють сталим соціальним та економічним змінам. Проведення адвокаційних кампаній, спрямованих на просування сталої мобільності в громадах, розвитку велосипедної інфраструктури та безбар'єрності.

ДОСВІД

травень, вересень 2024	Організатор обмінних поїздок та тренінгу, ГО Спільно HUB в межах проекту «Розробка програм відновлення для п'яти громад Запорізької області» за підтримки ICAP Єднання.
вересень 2023 - сьогодні	Представниця ГО Спільно HUB в Спільноті ОГС «Відновлення»
березень 2024 - сьогодні	Голова Правління в ГО Перший оберт Розвиток сталої мобільності та допомога внутрішньо переміщеним особам у Кодимській громаді.
вересень 2023 - січень 2024	Проектна менеджерка, ГО Спільно HUB в рамках проекту «Підвищення безпеки дорожнього руху та сталої мобільності в Кодимі», за підтримки ГО «Офіс дій». Організація публічних заходів, комунікація з місцевою владою, залучення місцевих жителів.
2023 - 2024	Голова Ради з питань ВПО у Кодимській громаді Забезпечення та захист прав ВПО та сприяння їх інтеграції в кодимську громаду.
грудень 2023	Тренерка з адвокаційних кампаній для ГО, НГО Нова Дружківка Проведення тренінгів та наставництва для представників громадських організацій з метою отримання навичок проведення адвокаційних кампаній.
липень - серпень 2023	Технічний експерт з велотуризму, ГО Спільно HUB в рамках проекту, що реалізується ГО «Центр соціальних та ділових ініціатив» та «Спільно HUB» завдяки співпраці з національним природним парком «Карпатський національний природний парк».
жовтень - грудень 2022	Проектна менеджерка, ГО Спільно HUB Проект «Велопатруль у Запоріжжі 2.0» в рамках проекту ПРООН «ЄС для діалогу: Посилення стійкості України для реагування на нагальні потреби центральних та місцевих органів влади, а також населення, постраждалого від війни» за фінансової підтримки Європейського Союзу.
травень - листопад 2021	Координатор в Запорізькій області, ГО Спільно HUB Just Bike It: Проект «Дорога до дому» (UCBI II). Координація з муніципалітетів Запорізької області, просування веломаршруту протяжністю понад 370 кілометрів та встановлення 10 велосипедних альтанок на маршруті.
червень - листопад 2021	Координатор в Мелітополі, ГО Спільно HUB в рамках проекту «Посилення взаємодії поліції та громади для підвищення безпеки велосипедистів на дорогах Мелітополя та Бердянська», що фінансується ПРООН.

КОНТАКТИ



+38 (098) 027 74 90



iryna.shevchenko.mlt@gmail.com



вул. Гоголівська, 20А
Житомир, Житомирська область, 66000

ОСВІТА

Київська Школа Економіки

Магістр, Урбаністика та повоєнне відновлення 2024 - сьогодні

ОНУ ім. Мечнікова

Бакалавр, Комп'ютерні системи та мережі 007 - 2012

НЕФОРМАЛЬНА ОСВІТА

Erasmus University Rotterdam

Urban Heritage Strategies in Times of Conflict 2024, червень-липень 2024

Києво-Могилянська академія

Тренінг для тренерів березень 2024

House of Europe NGO

Digital Labs: urbanists and urban planners лютий 2024

МОВИ

- Українська (рідна)
- English (B1) з сертифікатом

НАПРЯМКИ

- Розвиток сталої мобільності
- Безпека дорожнього руху
- Безбар'єрність

